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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA – COINOVA

11 DE AGOSTO DE 2021

Ao décimo primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às catorze horas, através
de videoconferência, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária do Comitê de Inovação do IFPB.
Participantes da reunião: A reunião foi presidida pela Pró-Reitora Silvana Luciene do
Nascimento Cunha Costa, presidente do Comitê, e contou com a participação dos membros a
seguir. Membros Titulares: Daniel de Macedo Soares, Erick Augusto Gomes de Melo, Yana
Gabrielle Chagas Dantas, André Fellipe Cavalcante Silva, Ruan Delgado Gomes, Mateus Assis
Máximo de Lima, Leonardo Pereira de Lucena Silva, Patricy de Andrade Salles e Lucas Felipe
Farias Lima; Membros Suplentes: Valdecir Teófilo Moreno, Nelson Luiz da Silva Oliveira,
Jesualdo Gomes das Chagas, Luana Rodrigues Barros. 1. Abertura: A Presidente saudou a
todos e, após verificação do quórum regimental, deu início à 2ª Reunião Ordinária do
COINOVA.  2. Informações Gerais: A presidente informou ao colegiado sobre a dinâmica da
reunião. 3. Expediente: 3.1 Aprovação de Ata: o secretário do Comitê informou que a Ata
da 1ª Reunião Ordinária do COINOVA, de 01 de julho de 2021, foi disponibilizada para avaliação
dos membros e, não havendo observação, foi aprovada por unanimidade. 4. Ordem do Dia:
a Presidente passou a palavra para Erick Augusto com o objetivo de contextualizar o processo
da Ordem do Dia. Posteriormente, Silvana Luciene deu sequência à reunião, passando a palavra
ao relator do processo. a) Processo Eletrônico nº 23381.008357.2021-37 - Dispõe
sobre solicitação para celebração de acordo de parceria com as empresas
MANATUS SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA e SQA
COMUNICAÇÃO E EDUCAÇÃO LTDA. RELATOR: Mateus Assis Máximo de Lima. Em
seu parecer, o relator destacou a "importância de que este colegiado amadureça diretrizes de
apoio e tratamento diferenciado à micro e pequenas empresas na negociação da transferência
de tecnologia", ressaltando "a necessidade de que sejam pensados indicadores de desempenho
institucional nesse sentido", e, por fim, emitiu parecer favorável à proposta de projeto PD&I
apresentado por meio da minuta de Acordo de Parceria e Plano de Trabalho presente nos
autos. Após o relato, a presidente abriu a reunião para discussão. Nesse momento, foram
apresentados alguns pontos a serem retificados e que foram aprovados por unanimidade, são
eles: 1. O membro Leonardo Pereira apresentou desacordo no ponto 1.13 (fls. 11) do
processo, indicando a necessidade de retificar o termo "ramo moveleiro" para um termo
apropriado às empresas envolvidas no Acordo de Parceria; 2) O mesmo membro ainda
apontou que, no ponto 5, da página 184, onde se lê "taxa média", deve-se alterar para
"mediana", como também na pag. 184, corrigir o ano do livro referenciado, onde se lê 2004, corrigir par 2014;  3) O
membro André Fellipe informou que, no parecer do relator, no último parágrafo da "Análise" (fls. 4), a participação,
no Plano de Trabalho, é de 2 (dois) docentes, ao invés de 4 (quatro). Finalmente, o parecer foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. O conselheiro  Erick Melo observou a necessidade de corrigir no item 6,
onde se lê o valor de R$ 92.313,80, corrigir para R$ 92.313,82; 4) O membro André Fellipe informou que,
no parecer do relator, no último parágrafo da "Análise" (fls. 4), a participação, no Plano de
Trabalho, é de 2 (dois) docentes, ao invés de 4 (quatro); 5) O conselheiro  Erick Melo observou a necessidade de



corrigir no item 6, onde se lê o valor de R$ 92.313,80, corrigir para R$ 92.313,82.  Finalmente, o parecer foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. 5. Encerramento: A Presidência
agradeceu a todos e encerrou a reunião. Para constar nos registros do COINOVA, eu, Rafael
Torres Correia Lima, secretário deste comitê, lavrei a presente ata, que será assinada por mim
e pelos conselheiros presentes. João Pessoa, onze de julho de dois mil e vinte e um.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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